

---

# 焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

## 工作简报

第 22 期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2021 年 8 月 2 日

---

示范区发改委 全区“万人助万企”活动开展以来，区发改委深入走访分包企业，全面收集问题，着力解决企业发展的难点、痛点、堵点问题，积极采取措施，高效助企解困。一是深入企业，走访问困。在光源电力，助企干部详细询问了企业反映的金沙路占地、工业用地征用和南海路红绿灯的问题；在国药控股，企业主要向助企干部反映了党组织关系转移、充电桩安装及物流项目奖励资金的问题；在中煤电子公司，助企干部精确掌握的该公司存在的手续不完善和账款拖欠问题。二是积极协调，帮企解困。针对企业反映的问题，区发改委助企干部坚持问题导向和结果导向，主动作为、积极协调，想方设法予以解决。截止目前，光源电力反映的南海路凯旋路口红绿灯问题已解决，金沙路占地和项目征地问题已和相关部门进行了沟通协调，待区规委会研究决定后即

可拿出可行意见；国药控股的物流项目奖励资金已经拨付到位，党组织关系转移的问题也已经解决，正在和安装公司对接充电桩安装事宜；中煤电子的手续办理和账款拖欠问题已上报区活动办。三是落实政策，为企业纾困。在走访过程中，区发改委助企干部向分包企业宣传讲解了上级各类优惠政策，并就中央预算资金相关政策进行了专项解读，指导企业用足用活政策，积极帮助企业争取政策、享受政策，把政策文件从“纸面”落实到“地面”，最大限度释放政策红利。

**示范区政法委** 示范区政法委助企干部多次深入包联企业耀晖电气设备制造有限公司、蒙恒新物流有限公司开展走访活动。在了解到蒙恒新物流有限公司涉及绿规网上评估过缓导致住建部门无法及时评审和厂区电力设施配套问题后，该局助企干部同企业责任人到示范区供电分局沟通协调用电问题，得到圆满解决。截至目前，供电设施已经安装到位，线上审批正在整体推进，预计8月上旬彻底解决。在汛期包联企业积水严重的情况下，政法委助企干部闻“汛”而动，及时赶赴分包企业协调指导防汛工作。第一时间帮助企业协调排水设备、架设排水管道，目前耀晖电气设备制造有限公司厂房积水已经全部排出。

**示范区行政审批与大数据管理局** 行政审批与大数据管理局领导班子压实责任，全力帮助包联企业尽快复工复产。一是高度重视，深入企业了解灾情。召开专题会议，深入研究包联企业汛情期间出现的新情况新问题。会后，助企干部迅速行动，分别深入包联企业河南怀圣药业有限公司、大江

重工（焦作）有限公司、焦作市巨力商品混凝土有限公司一线，查看企业受灾情况和目前遇到的困难，做好详细记录。二是多措并举，帮助企业纾困解难。针对大江重工（焦作）有限公司、焦作市巨力商品混凝土有限公司厂区内的积水严重问题，助企干部第一时间与相关单位联系，借来抽水泵帮助企业抽排积水。针对大江重工（焦作）有限公司部分围墙倒塌问题，助企干部与企业负责人积极沟通开展厂区围墙逐段排查整改，确保不发生人员伤亡事故。另外，为防止厂区内各类传染病和疫情的发生，助企干部还积极联系卫健委、城管局等部门，对大江重工（焦作）有限公司的生产区和生活区进行了全面消杀，确保职工身体健康。

**示范区自然资源与规划局** 协助福进机械制造有限公司，对车间和厂区内的积水进行排放；指导企业对整个厂区的电线线路和生产设备进行安全检测，目前已全部检测完毕；组织对车间内部进行防疫消杀，7月29日开始复工复产。主动联系辖区其他机械生产企业，牵线搭桥促进双方合作。

**示范区教育局** 一是发挥行业优势，助力企业发展。积极推进分包企业中原工业设计城、吉姆天地等企业申报焦作市研学旅行基地，为企业创收开源，助力企业发展。二是积极协调，极力解决企业反馈的问题。截止目前共收到企业反馈问题6条。已协调解决平光制药技术人才子女入学问题，已制定中原工业设计园区新建工程用电方案，正在推进焦作工贸职业学院用电管道铺设等问题。三是切实做好防汛及复工复产工作。汛前帮助企业做好防汛物资准备，汛中积极帮

助企业做好排水工作，汛后指导三家企业复工复产和灾后消杀。

---

报：省“万人助万企”第八工作组第四小组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

---

责任编辑：梁玉倩 白胜杰（sfqwrzwqbgs@163.com）（共印 55 份）